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Leistungen
 Unterkunft, Vollpension, Bettwäsche

 die jeweils beschriebenen Programmleistungen

 Lehrer*innen bzw. begleitende Personen
erhalten zwei Leiterzimmer je Gruppe ab 20
Personen

Abschließbarer Tagesraum für jede Klasse

Anreise am ersten Tag zum Mittagessen,
Abreise am letzten Tag nach dem Frühstück

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Klasse-Theater-Tage(3Tage)
Bühne frei für Nachwuchsschauspieler*innen

3 TAGE:

ALLGEMEINE HINWEISE

3-Tage-Aufenthalt für das 5. bis 13. Schuljahr, ganzjährig buchbar.

Programmbetreuung an 1,5 Tagen durch eine*n Referierenden von "Natürlich Wir"

Körpersprache, Mimik und Gestik sind Grundbausteine für jede (soziale) Kommunikation. Ein gesundes
Selbstbewusstsein unterstützt ein sicheres Auftreten und damit das Wohlbefinden. Bei den
„Klasse-Theater-Tagen“ setzen wir uns gemeinsam spielerisch mit uns und den Mitschüler*innen auseinander.

Am Anreisetag kann die Klasse mit viel Spiel, Spaß und Freude zeigen, was in ihr steckt. Anschließend beginnt
für die Klasse ihre ganz persönliche Schauspielausbildung. Körpersprache, Mimik, Gestik, Stimmbildung,
Improvisation und natürlich Teamarbeit stehen auf dem Programm. Durch verschiedene Schauspiel- und
Körperübungen trainieren die Schülerinnen und Schüler ihr Auftreten und entdecken gemeinsam, wie sie sich

Am zweiten Tag geht es direkt nach dem Frühstück weiter, denn die Bühne wartet schon auf die
Schauspieler*innen. Bevor die eigene Szene entwickelt wird, wird gemeinsam erarbeitet, was jedem und jeder
persönlich wichtig ist, was sie aktuell beschäftigt und was sie an andere weitergeben wollen. In Kleingruppen
werden die einzigartigen Szenen ausgearbeitet. Anschließend heißt es proben, proben und nochmal proben,
damit das Schauspiel am Ende gelingt.

Bitte mitbringen: In unseren Jugendherbergen wird Nachhaltigkeit gelebt. Bitte bringt daher eigene
Trinkflaschen und Behältnisse (wie z. Bsp. Brotdosen) für Lunchpakete mit.

Die An- und Abreise erfolgen in Eigenregie, die Kosten hierfür sind nicht in den Programmkosten enthalten. Die
Jugendherberge liegt im Verkehrsverbund VRR. Auf Wunsch vermitteln wir euch für die An- und Abreise eine
zuverlässige Busgesellschaft.

Programmmöglichkeiten:

Mobilitätseinschränkungen:Die

Auslandsanreisen:Ihr

Gruppengröße:Die

An- & Abreise:Die

• Kreativität und Verantwortung
• Einstudieren kleiner Szenen
• Gemeinschaft stärken

Gemeinsam wird ein kleines Schauspiel einstudiert, bei dem die ganze Klasse mitwirkt.

und ihre Gefühle ausdrücken können.

Das Programm eignet sich auch für Klassenfahrten außerhalb der Hochsaison im
Herbst und Winter und ist auch am Wochenende (Freitag bis Sonntag) buchbar.

Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir
machen es gerne möglich, dass Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können - bitte sprecht
uns für weitere Infos an.

könnt uns auch ansprechen, wenn ihr aus dem Ausland anreist und Infos zu den
Einreisebestimmungen benötigt.

Leistungen werden in der vollen Gruppengröße erbracht. Die angegebenen Preise sind für
Gruppen ab 20 Personen berechnet. Das Programm ist auch für kleinere Gruppen auf Anfrage buchbar. Für
größere Gruppen kann es bei einzelnen Programmpunkten ggf. zu Preiserhöhungen kommen. Bitte wende
dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Anreise für 3-tägige Klassenfahrten mit Programm ist nur montags, mittwochs und freitags
möglich. Abweichende An- und Abreisetermine außerhalb dieser Wochentage sind nur in Ausnahmefällen
möglich und müssen direkt mit den Kolleg*innen der Jugendherberge abgesprochen werden.
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Weitere Informationen:Weitere

www.jugendherberge.de/reisen/kl6152

nützliche Hinweise und Tipps findet ihr auf unsererFAQ-Seite .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Wuppertal,
Obere Lichtenplatzer Str. 70
42287 Wuppertal

+49 202 281576-0
wuppertal@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl6152

